Bilgisayar ortaminda
hazirlanmis, stire ayarli
deneme talebi icin bizleri
arayabilirsiniz.




1) ALMAN =ANLAM
AKSARAY = SAKARYA
CARIK = CIRAK

Yukaridaki kelimelerdeki harflerin yerlerini degistirerek yeni kelimeler tiretilmistir. Asagidaki
kelimelere ayni yéntem uygulansa hangisinden bir hayvan ismi cikarilamaz?

A) KiLIT
B) HASIN
C) KATLAR

D) KIRMA

2) EMre emmmmEsra =—=Rabia e===Basak e

Yukaridaki isimler belli bir kurala gore siralanmistir. Buna gore soru isareti yerine
asagidaki isimlerden hangisi gelebilir?

A) TAHIR
B) ASLI

C) EMEL
D) LEYLA

3)

Yandaki gorselde bir harf ve bir resimle bir
kelime anlatilmak istenmistir. Anlatilmak istenen
kelime asagidakilerden hangisi olabilir?

A) KECI
B) CEKIC
C) CICEK
D) KECE
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Yukaridaki harflerden (i¢ kelime olusturulsa asagidaki kelimelerden hangisi bosta kalir?

A) Veteriner
B) Bahgivan
C) Berber
D) Manav
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Sayi tekerleginin ortasindaki soru isareti yerine hangi sayi gelmelidir?
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Yukaridaki sekillerin icindeki sayilar belli bir kurala gore siralanmistir. Soru isareti yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

7) Harflerinin yerleri degistirilip yeni kelime olusturuldugunda “Doruk” anlamini tasiyacak
kelime asagidakilerden hangisidir?

A) CARIK
B) VEZIR
C) TARAK
D) DESEN

8)

A+[L]+0O =12
Ax[ =12
Ox/\=15

Yukarida verilen bilgilere gore OAI:I sayisl asagidakilerden hangisidir?

A) 546
B) 345
C) 524
D) 534



9.
m—— | 10 ? lsareti yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

” e | 6 A) 4

B) 6
C) 8
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Yukarda her bir sekil bir rakami temsil ettigine
gore bu sayi kag olabilir?

A) 4536
B) 3436
C) 3543
D) 6535

11.
Asagidaki sekiller kiip haline getirildiginde
hangisinde iki nokta komsu olmaz?
A) B)
[
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? isareti yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

Ali Emelden daha agir ve kisadir. Mehmet ise
Emelden daha hafif ve uzundur.

13 ve 14. Sorulari yukardaki yargiya gore
cevaplandiriniz.

Grubun boy siralamasi nedir?

A) Emel<Ali<Mehmet
B) AlixMehmet<Emel
C) Ali<Emel<Mehmet
D) Emel<Mehmet<Ali

Grubun agirlik siralamasi nedir?

A) Mehmet<Emel<Ali
B) Ali<Emel<Mehmet
C) Emel<AlixMehmet
D) AlixMehmet<Emel
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15.

Yukardaki sekil sirasina gore 8. Sekil ne olmalidir?

B)

C)
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4.Sekil

D)
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? isareti yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A)




